## 春运快报

(第13期)

江门市春运办公室编印

2019年2月14日

## 公安交警部门加强春运宣传服务

春运期间,我市各级公安交警部门以"平安春运,交警同行"为主题,依托服务区、收费站、执勤点、车站、厂企等宣传阵地,开展各种形式的春运交通安全宣传活动,落实便民服务措施。

1月20日,市公安交警部门在江门交警微信平台集中曝光 一批禁止参加春运的车辆和驾驶人,曝光一批安全主体责任不 落实的运输企业,公布一批容易拥堵路段;并制作了沈海高速 诱导分流宣传指引,加强与高德导航沟通联系,在导航系统设 置相关提示,引导群众合理出行。

1月21日,市公安交警部门以市道安办名义,组织召开2019 春运道路交通安全管理工作新闻通报会,市交通运输部门及南 方日报、南方都市报、广州日报、羊城晚报、江门日报、江门 电视台、网易新闻等省市新闻媒体单位、网络媒体参加了会议; 开平交警大队联合开平广播电视台开展春运交通安全节目直播; 鹤山交警大队设立摩托车服务驿站, 联合中石化公司、市总工会开展公益服务活动。

1月22日至23日,台山交警大队到台山建设银行上春运交通安全宣传课,并联合辖区派出所、劝导站开展春运交通宣传活动;开平交警大队到月山镇镇墟集市、水四市场、二七市场、水口客运站、开平义祠客运站和各镇街、交通安全劝导站开展春运道路交通宣传活动;鹤山交警大队协调中国人民财产保险股份有限公司鹤山支公司,派驻专人落实"警保联动"道路轻微事故处理工作;高速一大队联合通驿公司粤西分公司举行"温暖回家路"春运志愿者服务启动仪式。

1月24日至25日,蓬江大队到潮连卢边村、坦边村开展平安村口春运交通安全宣传,到江门旧车站、景龙旅游汽车服务有限公司和华通危化品运输有限公司开展春运交通安全宣传和检查工作;江门大道大队联合公路部门,到江门市市区公路局养护中心举办春运交通安全宣传讲座;高速三大队联合通驿公司、开阳高速公司在梁金山服务区开展春运宣传活动。

1月26日至29日,蓬江大队组织开展儿童交通安全教育活动,并安排警力在辖区江侨路、龙湾路、汽车总站建设三路、江杜西路等路段对过往客运车辆进行检查和发放交通安全宣传单张。

1月30日,江门市公安交警支队支队长王文忠带队到高速

二大队督导春运安保工作,并参与沿海公司党支部在上川服务区联合开展的交通安全宣传工作;高速三大队运用手机短信平台向客运企业负责人、司机推送交通安全宣传短信,向危化品运输车司机发送危化品运输车限行和交通安全提示短信,并在辖区华洋美食城(长途客车接驳点)不间断播放交通安全宣传视频。

1月31日,江门大道交警大队在江门大道明德、奇榜、泰盛石材、群星辅道、沙富立交等路段的天桥上悬挂各类春运交通安全、温馨提示横幅,提醒广大驾驶员、出行群众遵守交通法规;高速三大队联合派出所、路政、医院等部门和高速公路管理公司,及时救助一位患病晕迷老人。

## 相关链接

1月21日至31日,公安(交警)微信平台发布信息共189条;公安(交警)微博平台发布信息共412条;通过各类媒介发布路况指引信息共181条;省媒体相关报道32篇,市媒体报道21篇,组织各类媒体随警采访活动11次。

主送:各市(区)人民政府,市委宣传部、市发展和改革局、市教育局、市公安局、市人力资源和社会保障局、市卫生健康局、市应急管理局、市市场监督管理局、市总工会、团市委、市公路局、市气象局、江门海事局、江门航道事务中心、武警江门支队、市交建集团有限公司、市汽运集团有限公司、市港澳客运联营公司、城轨江门东站、城轨新会站

抄送: 市政府飞鸣、劲锋同志,本局春绵、伟雄、家骏、瑞玲、炎麟、礼辉、俊辉同志,局办公室、人事科、规建科、公交科、港航科、安监科、综合执法分局,各市(区)交通运输局、市区交通运输管理总站。